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אינדוקציה
· באינדוקציה  אנו  מוכיחים  משפטים  במתמטיקה  אך  ורק  עבור  מספרים  טבעיים  (שלמים  וחיוביים).
· המספר  הטבעי  גדול  ככל  שנחפץ.  גדול  אבל  מוגבל – לא  אינסופי.
1. הוכח  באינדוקציה  או  בכל  דרך  אחרת:  
[image: image14.png]


 
1. נוכיח  עבור  n = 1:    
[image: image2.wmf]2
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נניח  נכונות  הטענה  ל  n  ונוכיח  עבור  n + 1:  עלינו להוכיח:                          
[image: image3.wmf]6
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נציב  את  הנחת  האינדוקציה  ונוכיח:  
[image: image4.wmf]2
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________________________________________________________________

________________________________________________________________

 המשפט  המסכם:  הוכחנו  נכונות  הטענה  ל  n = 1,  הנחנו  נכונות  הטענה  ל  n,  ומכך  הוכחנו   נכונות  הטענה  ל +1 n ,   לכן  הטענה  מוכחת. 

· [image: image13.png]


שלבי  ההוכחה  באינדוקציה:  
א.  הוכחת  נכונות  הטענה  עבור  מספר  טבעי  הקטו  ביותר.
      בתרגיל  שלנו,  הוכחנו  עבור  n = 1  באמצעות  הצבה.
ב.  הנחת  האינדוקציה.  הנוסח  בתרגיל  שפתרנו: ___________________________
     ____________________________________________________________
ג.  משפט  מסכם.  .  הנוסח  בתרגיל  שפתרנו:  ___________________________
     ____________________________________________________________
2. הוכח  באינדוקציה  או  בכל  דרך  אחרת:  
[image: image5.wmf]5913...(4n1)n(2n3)
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א.     נוכיח  עבור  n = 1:    ______ = ______  (  ____ = ___.
ב.     נניח  נכונות  הטענה  ל  n  ונוכיח  עבור  n + 1  (בכל  מקום  שכתוב  n,  נציב  n + 1): 
__ + __ + __ + … + _______ + _______ = __________       
________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
משפט  מסכם:  _____________________________________________________
                          _____________________________________________________

3. הוכח  באידוקציה  או  בכל  דרך  אחרת:  
[image: image6.wmf]326394...3n(n1)n(n1)(n2)
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4. הוכח  באידוקציה  או  בכל  דרך  אחרת:  
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א.     נוכיח  עבור  n = 1:  __ + __ = ____   (  __ = __

· הקיפו  בעיגול  את  התשובה  הנכונה:
עבור  n = 1  התקבלו  1 /  2  איבר/ים  באגף  שמאל.
n  מייצג / לא  מייצג  את  מספר  האיברים.
ב.  נניח  נכונות  הטענה  ל  n  ונוכיח  ל  n + 1:
     ________ = _____________ _________________________________________




  ________ = _______________________

אופס....
איך  עובדים?  
[image: image8.wmf]2
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                                         תנאי  עצירה           חוקיות
איך  עוברים  מ  n  ל  n + 1 ?  שומרים  על  החוקיות  ומוסיפים איברים עד תנאי  העצירה.

________________________________________________________________
________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

5. הוכח  באינדוקציה  או  בכל  דרך  אחרת:  
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עבודה  נעימה
























































































אינדוקציה  מתמטית  היא  טכניקה  מקובלת  במתמטיקה,  בדרך  כלל  כדי  להראות  שתכונה  מסויימת  מתקיימת  בכל  המספרים  הטבעיים...


הצורה  הפשוטה  והידועה  ביותר  של  אינדוקציה  מתמטית,  לשם  הוכחה  שטענה  כללית  מתקיימת  לכל  מספר  טבעי  n  כוללת  שני  צעדים:


בדיקה  שהטענה  מתקיימת  עבור  n = 1.


הוכחה  שאם  הטענה  מתקיימת  עבור  n = k,  נובע  מכך  שהטענה  מתקיימת  גם  עבור  n = k + 1


                       מתוך  ויקיפדיה  לערך  "אינדוקציה"




















נעזר  בהנחת  האינדוקציה.  סכום  זה  ידוע  לנו.











נעזר  בהנחת  האינדוקציה.  סכום  זה  ידוע  לנו.





נעזר  בהנחת  האינדוקציה.  סכום  זה  ידוע  לנו.
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